



ÎN ÎNTÎMPINAREA ANIVERSĂRII REPUBLICII

SPORTIVII DE LA INDUSTRIA SÎRMEI PREZENȚI ÎN AMPLA COMPETIȚIE A MUNCII

Acum, cînd 1972 coboară spre ultima filă de calendar, fiecare unitate sportivă a început să-și facă bilanțul, confruntînd realizările cu obiectivele inițiale sau, altfel spus, împlinirile cu aspirațiile. Dincolo, însă, de această retrospectivă, supusă în mare parte legilor matematice, cluburile și asociațiile sportive mai recurg la una, de altă natură, mai valoroasă în esență ei, pentru că vorbește mai mult de preocuparea pentru om: aceea de a aprecia cîtă dintr-un sportiv a fost legată organic de producție și cîtă „pivoț” din producție au fost apropiații de activitatea sportivă, fie pentru a o cultiva în scopuri de refacere și reconfortare, fie pentru a o ajuta în multiplele sale compartimente. Iată, de altfel, investigația pe care am căutat să o facem la puternicul club sportiv Industrie Sîrmei Cluj (Turzii, solicițindu-l în acest scop pe tovarășul Ion Stoica, președintele acestei unități sportive cu vechi tradiții muncitorești.

— La primul capitol, cel care privesc integrarea sportivilor în producție și randamentul ridicat al acestora la locul de muncă cit și pe stadion, se cer incluși — specific în terciolele noastre — electricianul de la „Otelărie”, Ioan Fărcaș — căpitanul echipei de fotbal — participant la recentul turneu final al Campionatelor naționale de la Măgalia, desenatorul proiectant Ion Văleanu — jucător și instructor al echipei de volei, Mircea Liviu — fundașul central al echipei noastre de fotbal ce funcționează în divizia C, electrician la Laminorul III și foarte tânărul Simeon Mihașca — vicecampionul de anul acesta la box juniori categoria 63,5 kg și ocupant al locului II în Cupa U.G.S.R. un sportiv care și-a statornicit locul de muncă în „Electrozi” și cantă să câștige încrederea veteranilor secției. Cîi privesc „pivoții” uzinei care s-au apropiat de activitatea sportivă, mit pentru a ajuta la diferitele etape, cît și pentru a sprijini buna realizare a raportului sport-producție, se cer cu deosebire menționați tovarășii in-

gineri Alexandru Lișan — șeful secției de mecanică, șeful secției de mecanică și Ștefan Născu — de la serviciul metrologic, prezenți în secția de box, cadre care analizează și lucrează îndelung și cu răbdare la antrenamentul și dezvoltarea fizică a sportivilor, cît și de antrenorii și antrenorii. De altfel, datorită contribuției la realizarea acestor rezultate, la realizarea și dezvoltarea fizică a sportivilor și datorită activității desfășurate în cadrul echipei noastre de fotbal, în divizia C, electrician la Laminorul III și foarte tânărul Simeon Mihașca — vicecampionul de anul acesta la box juniori categoria 63,5 kg și ocupant al locului II în Cupa U.G.S.R. un sportiv care și-a statornicit locul de muncă în „Electrozi” și cantă să câștige încrederea veteranilor secției. Cîi privesc „pivoții” uzinei care s-au apropiat de activitatea sportivă, mit pentru a ajuta la diferitele etape, cît și pentru a sprijini buna realizare a raportului sport-producție, se cer cu deosebire menționați tovarășii in-

ÎNTREGERI SPORTIVE ÎN CAPITALĂ

Sase echipe de hochei pe lăbă s-au întrecut recent în competiția „A 25-a aniversare a Republicii”. La capătul unor partide interesante, trofeul a revenit formației Luxor (instructor Florin Guță) care a acumulat 9 puncte. În clasamentul golgeterilor pe primul loc s-a clasat I. Alexe (Luxor) cu 23 goluri, urmat de M. Văzolu (Electra) 17 și T. Calată (Luxor) — 12.

PRIMUL CROS ÎN NOCTURNĂ

La Tirgul Seculesc a avut loc, în cadrul programului de manifestări organizat în cinstea aniversării Republicii, o competiție cu totul inedită. Mii de cetățeni ai orașului au urmărit un cros în noaptea, organizat de Consiliul orașenesc pentru educație fizică și sport în colaborare cu centrul de atletism al asociației sportive „Tractorul”. Intrecerea s-a desfășurat pe două categorii de vîrstă, prilejuind curse foarte atractive. Iată învingătorii: Ana Turcozi (deșie, cat. II), Edib Vinkler (fetele cat. II), Erzsébet Ambros (junioare III), Ibolya Badi (junioare II), Maria Szakacs (junioare I), Csaba Peter (băieți II), Jozsef Bene (băieți I), Levente Szucs (juniori III), Sándor László (juniori II) și Jenő Kovacs (juniori I). Succesul înregistrat i-a determinat pe organizatori să facă această competiție tradițională.

IMPORTEANTE DEPĂȘIRI ALE PLANULUI DE PRODUCȚIE

În curtea județului de hochei pe lăbă din Capitală vor participa la o nouă întrecere, care va fi denumită „Cupa de lăbă”.

În cinstea aniversării Republicii, secția sportivă a Intreprinderii „Tractorul” din Capitală va organiza o competiție de hochei pe lăbă în colaborare cu Centrul U.G.S.R. din Capitală. În cadrul acestei competiții vor participa echipele de hochei pe lăbă din Capitală și din județ.

N. DUMITRU

NOVA DEMIAN

În cadrul competiției de hochei pe lăbă din Capitală vor participa la o nouă întrecere, care va fi denumită „Cupa de lăbă”.

ST. GURGU — corresp. județean

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

TRADIȚIONALĂ ANCHETĂ DE SFÎRȘIT DE AN A ZIARULUI NOSTRU CARE VOR FI PRIMII 10 SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1972 ?

Ca în fiecare an, ziarul nostru organizează tradiționala anchetă de sfîrșit de an pentru desemnarea primilor 10 sportivi ai Anului 1972, după gradul de popularitate în rândurile iubitorilor de sport din țara noastră. Cîțorii noștri sînt invitați să ne trimită preferințele lor, în ordine de la 1 la 10, fie prin scrisori, fie prin cărți postale, pe adresa ziarului nostru, cu mențiunea PENTRU CONCURSUL CARE VOR INDICA ORDINEA FINALĂ A CELOR MAI POPULARI 10 SPORTIVI AI ANULUI VOR PRIMI PREMII.

La telefon, ILIE NĂSTASE: „DEDIC VICTORIA DE LA BARCELONA TUTUROR CELOR CARE AU CREZUT ÎN MINE...”



Ca și anul trecut, Ilie Năstase a încheiat cu o strălucită victorie suita participărilor sale la marile turnee de tenis, triumfînd în „Turneul campionilor” și învingîndu-l pe Stan Smith, la-tă-l, fotografiat în timpul pasionantei finale de la Barcelona.

La telefon Bruxelles. Vocea lui Năstase se aude clar. În clipa în care Ilie află că la telefon e București, strigă de bucurie: — Feicitări, Niță! — Mulțumesc. Sînt nepus de fericit. N-aș fi crezut că pot să-l bat și a doua oară. — A fost greu? — Poate chiar mai greu decît anul trecut. În formula asta cu două seri, fiind nevoit să câștig mereu, mă uresca la crevastă. — Cum te-ai simțit în meciul cu Smith? — Am fost foarte relaxat. Nu am un complex Smith. Nu l-am avut și nu-l voi avea. „Cupa Davis” a fost altceva. Nu era Smith cel care juca în fața mea. Era capul meu greu și plin de o teribilă răspundere. — Connors? — Cred că am făcut cel mai bun joc al meu din ultimii ani. Cînd e să intre, intră! Totul e o chestie de cap, de limpezime, de poftă, de sete, de tot ce vrei. — Nouă ni s-a părut că ai fost într-o dispoziție atît de bună, încît ai fi putut câștiga cu 3-0 meciul cu Smith. Am avut impresia că ai avut un moment de slăbiciune la 3-2 și 4-0 în setul III. — Nu am avut un moment de slăbiciune. Smith a jucat formidabil în acele clipe. Jucul acesta nu depinde numai de tine. Trebuie să admitem că și adversarul poate fi

— Ce s-a întimplat cu Gorman? — Am vorbit cu el. A avut primele dureri la 4-3 în setul ultim. Mi-a spus că a cedat meciul ca să nu fie ratată finala. Fără această finală, mi-l spunea Gorman, Turneul campionilor ar fi fost un fi-asco pentru organizatori. — De ce a abandonat tocmai la match-ball? — Asta nu mai știu. Poate că a vrut și el să demonstreze că e capabil să-l bată pe Smith. Mie mi se pare destul de omenește. — Ce proiecte imediate ai, Ilie? — Mă însor jo! — Ești emoționat? — Foarte! — Cînd vii acasă? — Venim acasă pe la 15, 16 decembrie. Sper să mă odihnesc. E nevoie. Tenisul nu așteaptă. În ianuarie am să reiau indoor-ul american. Am să renunț la primele 3-4 turnee. Cred că am să încep cu Omaha. — Ce plan e... victorii ai? — Ioan CHIRILĂ

— Ce plan e... victorii ai? — Ioan CHIRILĂ (Continuare în pag. a 4-a)

ȘCOALA SPORTIVĂ NR. 1 DIN GALAȚI DUPĂ 4 ANI DE EXISTENȚĂ

TOATE CONDIȚIILE NECESARE, DAR REZULTATE MINORE!

● Un colectiv de specialiști prea mare pentru cîteva promovări modeste ● Doar 45 de sportivi rămași în activitate din 2 885 de elevi... instruiți!

În continuarea dezbaterilor despre contribuția diferitelor unități sportive de performanță la creșterea rezultatelor, pe trăsura condițiilor și a cerințelor, la selecționarea celor mai talentați și mai bine pregătiți elemente pentru loturile reprezentative, am întreprins recent un raid-anchetă la Școala sportivă nr. 1 din Galați. Spre deosebire de alte școli sportive vizitate în ultima vreme, în care ne-au fost oferite și numeroase exemple pozitive — de muncă și rezultate, la Galați tabloul lipsește a fost dominant.

de toate condițiile necesare desfășurării unei bune activități. În privința specialiștilor, menționăm că, în 1968, au fost încadrați la Școala sportivă nu mai puțin de 13 cadre didactice (11 absolvenți LEFS, și doi antrenori, dintre care 10 cu normă întreagă și 3 plătiți cu ora), pe baza schemei organizatorice a anului 1972 și cuprîndă 23 de cadre didactice (21 absolvenți LEFS, și 2 antrenori, dintre care 17 cu normă întreagă, iar 11 plătiți cu ora).

De-a lungul ultimilor patru ani de funcționare au fost instruiți acum mai puțin de 2885 elevi. Din simpla încredere în revistă a acestor constatări și date se poate aprecia că Școala sportivă nr. 1 a Rodu TIMOFE

O scurtă retrospectivă asupra istoriei școlii ne arată că ea a funcționat de la înființarea (anul 1952) cu patru secții la care s-au adăugat, mai târziu, altele. Toate cu titlul de „experiment” — singurele ceva mai fructuoase, de-a lungul anilor, arătîndu-se a fi cele de inot, atletism și gimnastică. Cu adevărat, însă, existența școlii sportive a început în anul 1968, adică din momentul în care ea a funcționat ca unitate independentă. Ținîndu-se cont de tradiția sportivă a orașului, în funcție de specialiștii existenți, de echipele divizionare din localitate și de condițiile materiale (orientarea teoretică a fost, deci, foarte bună) s-a hotărît ca atletismul, gimnastica, inotul și, din 1970, patinajul artistic, baschetul, handbalul și voleiul, să constituie domeniile de activitate ale școlii. În

prezent, prin înființarea Liceului cu program de educație fizică (septembrie 1972) gimnastica și inotul au trecut sub patronajul acestuia. Într-o analiză a activității școlii, efectuată în luna mai 1972 de către tehnicienii salariați și specialiștii din activul voluntar al C.J.E.F.S. Galați, se consideră că „din punct de vedere al bazei materiale Școala sportivă beneficiază, se poate spune,

(Continuare în pag. a 3-a)



Programele demonstrative ale studenților de la I.E.F.S. sînt întotdeauna model de precizie, eleganță, măiestrie.

I.E.F.S. — 50

Cu o jumătate de secol în urmă, în „casa cu tineri” din Dealul Spirii se deschidau primele cursuri universitare de pregătire a cadrelor de specialiști în domeniul educației fizice și sportului. Inceputul... Aven în față cîteva notații de istorie, aparținînd prof. univ. dr. Leon Teodorescu, rectorul I.E.F.S., care ne reamintesc — printre altele — dimensiunile primelor decenii de activitate. În 1922, pe poarta Institutului intrau 14 studenți. Au urmat ani de căutare, unora cu satisfacții, dar cel mai adesea cu neîmpliniri pentru că lipsa aproape totală a sprijinului oficialităților, nu existau baze și instalații sportive. A fost chiar un moment în care, pentru a evita desființarea, Institutul a trebuit să vîndă și să jpecheze cea mai mare parte din bunurile de care dispunea. Tristă și semnificativă amintire... Astăzi, Institutul de educație fizică și sport își sărbătorește semicentenarul prezentînd un bilanț, ale cărui străluciri au apărut abia după Filipescu, cînd partidul nostru a conferit mișcării sportive, în general, importante valențe sociale și totodată un sprijin permanent și multilateral. Răspunzînd cu entuziasm sarcinilor încredințate de partid, cadrele Institutului pregătesc un număr tot mai mare de specialiști, profesori de educație fizică, antrenori, activiști sportivi. Odată cu începuturile de a-

firmare internațională ale sportului românesc. Institutul de educație fizică și sport își sporește răspunderea, considerîndu-se obligat să contribuie la valorificarea aptitudinilor și talentului de care dau dovadă tinerii studenți. De-a lungul anilor, sînt pregătiti admirabil suite de performenți laurdați ai marilor competiții de atletism, baschet, volei, tir, canotaj, patinaj artistic, schi... Îi știm pe toți, i-am aplaudat pentru victoriile lor strălucite, realizate sub culorile I.E.F.S.-ului sau ale echipeilor reprezentative ale României. Amintirea performențelor din anii trecuți ca și prezența celor de astăzi înseamnă mult în amplitud bilanțul acestui semicentenar. Aceleși gânduri și calde aprecieri dacă vom trece în revistă șirul lung al specialiștilor de renume care, în tot acest răstimp, au adus și aduc o importantă contribuție la progresul sportului românesc și chiar al celui internațional. Ne-am obișnuit să-i înțelegem și să-i remarcăm, cu bucurie, pe studenții Institutului de educație fizică și sport, peste tot acolo unde se trece cu succes probele hârnice, pasiunii, abnegației și recunoștinței. Nu ne gîndim doar la obișnuitele imagini

(Continuare în pag. a 3-a)

GH. MÎINEA — DOUĂ NOI RECORDURI NAȚIONALE LA HALTERE

După cum am anunțat, duminică a avut loc campionatul Municipiului București la haltere, la categoriile 67,500 kg, 75 kg, 82 kg, 90 kg, 110 kg, 130 kg. Cu acest prilej, sportivul rapidist Gheorghe Mîinea a stabilit două noi recorduri naționale: 135 kg la „smuls” (v. r. 132,500) și 300 kg la total (v. r. 295,500). Iată câștigătorii în ordinea categoriilor și rezultatele la totalul celor două stîluri: Șt. Alexandru — Steaua (205 kg), Gh. Gîrdea — Olimpia (230 kg), Gh. Mîinea — Rapid (300 kg), Gh. Stoicescu — Steaua (275 kg), Gh. Telenan — Olimpia (280 kg), I. Viadăreanu — Olimpia (255 kg).

DUPĂ 16-IMILE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL TREI CONCLUZII ȘI O... ÎNTREBARE



Progresul — Petrolul 1-1, un meci de șah... etern.

Foto: S. BAKCSY

Să începem comentariul 16-urilor Cupei cu o simplă și necesară recapitulare a consecințelor directe, determinate de rezultatele înregistrate pe teren și privind echipele din primul esalon divizionar: cinci dintre acestea (Steagul roșu, Jiul, Universitatea Craiova, A.S.A. și C.S.M. Resita) eliminabile, aproape fără drept de apel; alte cinci (Rapid, U.T.A., Petrolul, C.F.R. Cluj și Farul), beneficiare

ale unor prevederi regulamentare avantajoase care le asigură calificarea, în dauna unor formații de categorie inferioară, acestea din urmă fiind, de fapt, învingătoare morale ale înfrîngîrilor respective: trei echipe (Steaua, — specialista a Cupei, F. C. Argeș — campiona țării și Sportul studentesc), câștigătoare la limită și cu multe emoții: trei promovate în etapa „optimilor”, fără probleme și ia

nivelul corespunzător treptei competiționale pe care o reprezintă: Dinamo, Sport Club și Universitatea Cluj. Si acum concluziile. Prima, aparent satisfăcătoare, dar numai din punct de vedere cantitativ, ar fi aceea că reprezentantele primei noastre diviziî dețin, totuși, în următoarea fază a Cupei, 11 din cele 16 locuri rezervate candidaților în

spectaculoasa cursă de cîștigarea trofeului. O a doua concluzie, mai puțin îmbucurătoare, se referă la faptul că — în ciuda unui așa-zis interes în jurul ideii de senzațional și surpriză a competiției K.O. — unele rezultate, obținute de cîteva dintre formațiile divizionare. A. ni se par în flagrantă contradicție cu poziția acestora în fotbalul nostru și cu pretențiile pe care fiecare dintre ele le emite în diferite împrejurări. Si aici este vorba, mai întii, de înfrîngerea categorică și puțin onorantă pentru Universitatea Craiova, în fața unui Metalul București, care, an de an, pierde dar și ridică, jucători de valoare, rămîndu la fel de serioasă și ambițioasă în competiție. Greu de explicat sînt de asemenea și esecurile suferite de Jiul — una din revelațiile acestui sezon — și de A.S.A. în fața unor adversari inferiori cu două trepte competiționale. Surprinde neplăcut și norocoasa calificare a Rapidului — deținătoarea trofeului — la Sinaia, și a U.T.A.-ei nepuțințoasă în a depăși pe Autobuzul formată care, în Divizia C, pune, de regulă, mai puține probleme Celulozei Căărăși, liderul seriei respective. Invită la reflecții și dificultatea cu care au fost obținute victoriile Stelei la Lupeni și a Argeșului, la Pașcani. De aici, o a treia concluzie, de astă-dată sub calificativul de multumitor, care pare să întărească constatările noastre anterioare, potrivit cărora în ultima vreme se manifestă tot mai mult tendința

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

„CUPA ROMÂNIEI” LA PATINAJ ARTISTIC

Intrecerile pentru „Cupa României” la patinaj artistic, încheiate duminică la Cluj, au constituit o dublă primărie: inaugurarea patinoarului artificial clujean și primul concurs desfășurat după noile prevederi ale regulamentului internațional (cu „program scurt” de figuri obligatorii). Au fost reprezentate secțiile de specialitate ale grupurilor buciurestene, precum și patinatoarii de la Olimpia Cluj. Iată câștigătorii: Juniori 2 — Cristian Nengu și Roxana Stănescu (ambii Dinamo); Juniori 1 — Cătălin Ionăși și Felicia Pelmuș (Constructor); seniori — Ion Mircea și Anca Tănase (ambii Sc. sp. 2).

Doriți autografele lui ILIE NĂSTASE și ION ȚIRIAC ?

Nimic mai simplu... ALMANAHUL SPORTUL '73 le-a obținut pentru dv. pe o fotografie în culori. ALMANAHUL SPORTUL '73 o lectură plăcută, utilă, interesantă. Peste 280 de pagini bogat ilustrate, în culori ALMANAHUL SPORTUL '73.

BASCHET SĂPTĂMINA ACEASTA

TREI MECIURI ÎN CADRUL C.C.E. ȘI CUPEI CUPELOR

După cum se știe, cele mai bune echipe de baschet ale României sînt, săptămîna aceasta, primele meciuri ale celui de al doilea tur al competițiilor europene rezervate formațiilor de club. Debutul îl face Steaua care joacă astăzi, în cadrul Cupei cupelor, la Anvers cu Racing Ford (arbitri: G. Vitolo - Italia, G. Pastor - Iugoslavia). Returnul va avea loc în ziua de 14 decembrie, la București.

Praga în cadrul Cupei cupelor la fete (arbitri: V. Kostin - U.R.S.S. și S. Kezbeber - R.D. Germană), returnul la 13 decembrie; JOI, sala Giulești, ora 19: Rapid - Vozdovac Belgrad în C.C.E. la fete (arbitri: V. Kostin - U.R.S.S. și S. Stoianov - Bulgaria), returnul la 14 decembrie.

Săptămîna aceasta se va disputa și etapa a IV-a - intermediară a diviziei feminine A. Vor avea loc meciurile Voința București - Politehnica (miercuri în sala Dinamo, ora 18,30), Constructorul - Sănătatea Satu Mare (joi în sala Constructorul, la ora 16). Universitatea Timișoara - Voința Tg. Mureș. Înălțimea Universitatea Cluj - Rapid s-a jucat, iar cea dintre I.E.F.S. și Cnșul a fost amînată pentru ziua de 8 ianuarie.



Prin evoluția sa remarcabilă, Cnșul (în imagine, recuperînd mingea) a obținut un succes substanțial la meciurile primului tur al echipei Politehnica București în actualul campionat.

Foto: T. MACARȘCHI

MODIFICĂRI NEESEŢIALE

ÎN CLASAMENTELE DIVIZIEI A

Etape de duminică a campionatelor naționale de baschet nu au produs modificări prea importante în ierarhia echipei. Totuși, victoria formației feminine Rapid asupra team-ului Politehnicii este în evidență față de alte rezultate, prin influența ce o poate avea în stabilirea clasamentului final. De asemenea, se cuvine a fi remarcat succesul baschetbalistilor de la Politehnica București (primul în actualul campionat), după evoluție promițătoare a majorității jucătorilor.

Table with 2 columns: MASULIN and FEMININ. Lists teams and their scores.

SE MAI PRIMESC ÎNSCRIERI PENTRU FESTIVALUL DE MINIBASCHET

Tradiționalul Festival de minibaschet se pare că se va bucura și în acest an de un mare succes. Pînă acum, au fost primite cereri de înscriere în finalele pe zone din partea unor echipe din Bacău, Ghionghiuș, Suceava, Tîrgoviște, Clădărești, Sibiu, Ploiești, Brașov, Cîmpulung Moldovenesc și din București. Desigur, pînă în ziua de 10 decembrie (ultima în care se mai primesc înscrieri) federația va primi și alte solicitări de admitere în finalele pe zone dintre 26 și 28 decembrie. În legătură cu aceste finale, F.R. Baschet aduce la cunoștința participanților că meciurile se vor juca după noul re-

Rezultatele diviziei B

În etapa a II-a a turului secund al diviziei B, au fost înregistrate următoarele rezultate: masculin: Voința Timișoara - Constructorul Arad 86-61 (41-25), Voința Zalău - Sănătatea Satu Mare 60-47 (32-29), Mureșul Tg. Mureș - Clujana 81-71 (42-38), C.S.M. Iași - Rapid C.F.R. Galați 62-53 (30-23), A.S.A. Bacău - Politehnica Iași 69-58 (34-40), Universitatea Craiova - Olimpia Sibiu 63-55 (35-28), Politehnica Galați - Universitatea Brașov 85-61 (44-23), Știința Miercurea - C.S.M. Bistrița 105-47 (50-20), feminin: Universitatea Craiova - Crișul II Oradea 66-37 (36-19), Universitatea Iași - Confecția Dorohei 102-82 (49-19), I. Pedagogic Tg. Mureș - Universitatea II Cluj 70-50 (36-26), Voința Brașov - Voința Oradea 74-44 (39-23), Știința Sălbău - Medicina Timișoara 83-42 (42-23), Tomistex Constanța - Sănătatea Ploiești 72-42 (39-19), Constructorul Arad - Rapid Deva 51-42 (28-20).

LUPTĂ ÎN CAMPIONATELE DIVIZIEI A SCHIMBĂRI SPECTACULOASE ÎN CLASAMENTE

Ultima etapă a campionatelor diviziei A de lupte greco-romane și libere a prilejuit - cum era și de așteptat - partea deosebit de aprigă. Nu se putea anticipa însă că la capătul acestei etape, în urma unor surprize care au determinat schimbări pe drept cuvînt spectaculoase, în clasamente.

În divizia de lupte greco-romane, două echipe din seria Est și-au păstrat locurile: Steaua și Metalul București, calificate pentru turneul final, chiar înaintea ultimei etape. În această serie au fost programate două triunghiulari: Aluminiu Slatina-Steaua-C.S. Pitești (la Slatina) și Rapid București-Dunărea Galați-IPROFIB Rădăuți (la București). Atît unul cît și altul aveau o importanță deosebită pentru aproape toate echipele. Cel de la Slatina urma să stabilizească a treia formație ce va participa la turneul final pentru desemnarea echipei campioane - excepție făcînd doar Steaua ce avea locul asigurat - iar în triunghiularul de la București formațiile participante luptau toate pentru evitarea retrogradării.

Confruntările de la Slatina s-au încheiat cu un frumos succes al echipei locale în fața formației piteștene: 21,5-9,5, în urma căruia a obținut calificarea la turneul final, urcînd de pe locul 5 pe locul 3 în clasamentul seriei. Succesul acestei echipe este cu atît mai meritoriu cu cît Aluminiu Slatina a promovat anul acesta în divizia A, Asadar, din seria Est vor concura pentru locurile frunzului echipele Steaua, Metalul București și Aluminiu Slatina.

Lupta pentru evitarea retrogradării în această serie a stat sub semnul incertitudinii pînă la sfîrșitul triunghiularului de la București. Rapid București și IPROFIB Rădăuți - care se aflau, în această ordine, pe ulti-

GRECO-ROMANE

SERIA EST

Table with 2 columns: SERIA EST and SERIA VEST. Lists teams and their scores.

LIBERE

SERIA EST

Table with 2 columns: SERIA EST and SERIA VEST. Lists teams and their scores.

VOLEI

Intrecerile echipelor din divizia secundă au continuat cu etapa a III-a a celui de al doilea tur. În Capitală, în competiția feminină, Flacăra roșie a pierdut în fața Universității Iași cu 3-3 (12, -13, 7, -11, -7). Cu această victorie echipa oaspe rămîne mai departe în dispută pentru înfrîntarea în serie. Intotdeauna a plăcut datorită luptei celor două echipe pentru adjudicarea titlului. Bucureștenii care, fără nădejde de nîscut titularilor, nu puteau obține mai mult. În schimb, Universitatea, ca și săptămîna trecută cînd a învins cu același scor pe Progresul București, a demonstrat că este un team valabil. Remarci: C. Fărnica, Al. Focșă, T. Barbu (L.U*), C. Predescu, M. Coșoveanu, L. Simionescu (F.R. roșie). Au condus: Al. Dinu și I. Petrescu. Alte rezultate: Politehnica Galați - I.T.E. Buzău 3-0 (12, 12, 12), I. A. S. S. S. A.S.E. București - C. P. Sărbuleț 3-1, Voința Constanța - Vitorul București 1-3, Sportul București - Dacia Pitești 3-0, Voința Brașov - Progresul Tir-

EXEMPLUL BASCHETULUI...

Am relatat, la timp, faptele care au dus la intreruperea meciului masculin Universitatea Cluj - Progresul București, disputat la 19 noiembrie în Sala sporturilor din Cluj. Reamintim că, în momentul cînd studenții aveau avantaj la seturi (2-1), iar echipa bucureștenă conducea cu 2-0 în cadrul federației, faptele petrecute s-au discutat - în prezenta ambilor arbitri ca și a reprezentanților celor două echipe - și cu toate că lucrurile sînt acum clare, totuși hotărîrea pe care F. R. Volei trebuie să o dea întotdeauna în cazul unei supărătoare încheiții, pentru că în timpul meciului V. Arhire nu a mai condus de atunci nici un meci, ceilalți „jucători” con-

POPICE

TINERETUL LA ÎNĂLȚIME...

Loturile republicane de seniori și juniori sînt supuse la ora actuală unor profunde remanieri. Ne referim, în special, la seniori, unde se observă o adevărată infuzie de tineret. În același timp este încercat un număr mare de juniori, susținuți de a fi selecționați pentru echipa de a-1 super de anul viitor.

Mergînd pe linia prospectivă, specialiștii federației au invitat numeroși tineri sportivi la competiția internațională „Cupa Carpați”, desfășurată la sfîrșitul săptămînilor trecute în sala Voința din Capitală. În dorința de a-1 supune pe tineri la un serios test, antrenorii federației Alexandru Andrei și Ferdinand Popescu au înscris cîțiva juniori pe foile de rezervat ale tinerilor individuali rezervați speranțele noastre în compania unor nume consacrate în arena mondială? În graiul lor concis, cifrele înregistrate de majoritatea tinerilor popicari dovedesc preocuparea existentă în multe cluburi și asociații pentru depistarea și creșterea performențelor de nădejde. Cîțiva dintre aceștia, dornici de afirmare, au depășit chiar așteptările și, lînd traul în vestiare, au reușit să se intercalaze printre principalii candidați la individualul trofeu. Astfel, rapidistul Vasile Pîntea cu 447 p.d. și Mihail Lovință (400 gol) și Marin Grigore cu 999 p.d. au solțit la maximum pe campionii lumii, Elena Trandafir și iugoslavul Nikola Drašković, cunoscutul Klaus Beyer din R. D. Germană, maghiarii Györgyne Tompa și Istvan Felten, campionii țării noastre Ilidco Grozăvescu și Ilie Băiaș, precum și alți sportivi consacrați. Aceștia s-au angajat într-o luptă care s-a soldat cu multe rezultate excelente. Cei doi juniori români și-au reconfirmat valoarea și în proba de dublu mixt, unde au surclasat perechi redutabile. Într-o rundă pe care antrenorii concursului cu rezultate remarcabile: Vasile Pîntea - 434, Marin Grigore - 914 p.d. În confruntările seniorilor au mai obținut rezultate de natură să bucure alți pe antrenorii lor de club sau asociație, cît și pe tehnicienii forului de resort, Mariann Antus, Gertrude Apro, Maria Todea, Ana Al-

bert, Bălașa Mirică, Ioan Stiefuz, Constantin Voicu, Gheorghe Dumitrescu, Alexandru Călinescu ca și alți tineri aflați în plină ascensiune, care bat la porțile echipelor reprezentative. De asemenea, au mai făcut un pas spre selecționetele de juniori Eva Lițăsi (410 p.d.), Elena Gonciar (403 p.d.), Elisabeta Szilagy (403 p.d.), Erica Szasz (402 p.d.), Anton Molnar (910 p.d.), Ion Paraschiv (887 p.d.) și Valeriu Piscoi (872 p.d.), ei fiind animatorii probei rezervată juniorilor. Afirmăm, fără teamă de a exagera cîtuși de puțin, că tineretul a fost la înălțimea „Cupei Carpați”, intrată în tradiția marilor competiții internaționale.



Un moment de neuitat: Ana Petrescu și Ilie Băiaș fotografiați la cîteva minute după premiere cu trofeele cucerite la „Cupa Carpați”.

Foto: V. BAGEAC

SCRIMĂ

NOILE PROMOVATE ÎN DIVIZIA A

Campionatul de scrimă al diviziei B, încheiat duminică la București, a pus pe picior de egalitate echipele din Capitală și cele din restul țării în ceea ce privește promovările în divizia A. Proba de floretă s-a soldat, cu succesul trăgătorilor de la Politehnica Iași (antrenor N. Pufnei) și al trăgătorilor de la Medicina Tg. Mureș (antrenor A. Kakucs). Aceștia din urmă, evoluția în prima divizie pune probleme mai grele deoarece va fi lipsit de aportul a trei din trăgătorii săi de bază: Popa, Manța, și Zidaru. Primii doi, urmînd să-și satisfacă serviciul militar vor concura pentru Steaua, iar ultimul este pe cale de a se transfera la I.E.F.S.

Ele au beneficiat de experiența consacratelor S. Szaplonczay, S. Orban și L. Briscan cărora li s-au adăugat tineretele Erszebet și Maria Szöcs. La sabie și spadă, așa cum am anunțat, campionatul a consacrat superioritatea echipelor bucureștene Vitorul și, respectiv, Clubul sportiv școlar. Pentru acesta din urmă, evoluția în prima divizie pune probleme mai grele deoarece va fi lipsit de aportul a trei din trăgătorii săi de bază: Popa, Manța, și Zidaru. Primii doi, urmînd să-și satisfacă serviciul militar vor concura pentru Steaua, iar ultimul este pe cale de a se transfera la I.E.F.S.

CITITORI!

Citind cu regularitate presa, vă informați asupra evenimentelor importante din țară și de peste hotare. Avînd abonamente pe întreg anul, vă asigurați continuitatea primirii publicațiilor preferate. Abonamentele se primesc de către toate unitățile P.T.T.R., precum și de factorii poștali și difuzorii de presă.



...și a bucuriilor pentru toți, dar mai ales pentru copii. Dintre toate atențiile, ei apreciază cel mai mult jucăriile pe care le puteți găsi în toate magazinele de specialitate.

HIPISM S-A ÎNCHIS SEZONUL

Ultima reuniune a sezonului, desfășurată o bună parte pe buclă, a fost totuși o întînire hipică fără merite. E adevărat că în multe cursuri au cîștigat și cal cu sîns profund neovingator. Totuși, subscrim că fiecare cursă a fost sincer susținută pentru că s-au luptat mulți concurenți, o parte fără sîns și alții cu sîns, cu încredere, și se aște la soartă! Ca la încheierea stagiului, remarcăm că dacă pe alocuri au fost rezultatele normale, cele ce s-au înregistrat au fost, în primul rînd, produsele unor greseli, neintenționate efectuate. Mai mult, acestea au fost comise fără efectuul scopului din remășiță de a cîștiga. Un alt element esențial al reuniunii a constat din întrecerile care au avut loc între antrenorii noștri? Întrebarea s-a găsit un răspuns clar, previzibil, în parcul Gh. Tănase. A intrat în activitate cel mai bun în îndelungatul lui duel cu Marcu, jori s-a desprins categoric, dar încrederea deosebită de elocventă în merit învingătorului ca și învinsului.

În continuare dăm configurația clasamentelor: ANTRONORI: Gh. Tănase, 20; F. Avram 23, Tr. Marcu 22 etc. DRĂGĂȘI: Gh. Tănase 22, Tr. Marcu 29, Gh. Avram 21, M. Ștefănescu 19, N. Gheorghe și I. Oană 18, Tr. Marinescu 17 etc. Ca etalon, pe primul loc s-a clasat Borisov 97 v. Val 46 v. Săltăreț 44 v etc. Dar despre toate acestea rămîne să ne ocupăm în comentariile următoare.

PEISAJUL SPORTIV AL UNEI COMUNE GOSPODĂRII DIN BOD

Profesia noastră ne poartă, adesea, pe stațiune, prin săli și diferite terenuri de sport, multe dintre ele construite după ultimele cerințe. Altele, chiar de proporții mai reduse, vădese și ele inventivitate și bun gust, airăndu-ne pe amatori de sport cu un fel de farmec aparte. Dar n-am găsit nicăieri, nici în Capitală, nici în restul țării, scrisoarea numelui aceluia care le-a proiectat și construit și - să recunoaștem - ele ar merita să fie recunoscute în plină, la loc de cinste, pe poarta principală a diverselor baze sportive. De ce oare să rămîna munca acestor oameni în anonimat? Întrebarea stăruia mai puternic ca oricînd în timp ce priveam stadioul din Bod, comuna din jurul Brașovului. Tribune în construcție, teren de fotbal gazonat și „înclis” cu un gard din rame metalice, pistă de atletism, patinoar natural și vară dreptunghiură de antrenament, grup social și vestiare cu încălzire centrală, iată elemente ce impresionează ochii vizitatorului iar pe reporter îl determină să-și caute pe cel ce se ocupă de activitatea sportivă de aici.

GOSPODĂRII DIN BOD

Am vizitat strandul cu apă localizată și 20 de cabine, terenurile biu-minizate de tenis și volei, precum și arena de popice, cărăia gazdăie intenționează să-i refacă pistele chiar în această iarnă. Oamenii din Bod își amintesc cu satisfacție de stadioul de fotbal, în jurul căruia au apărut apoi stadioul și celelalte terenuri de sport: ml de ore de muncă patriotică, prestată cu mic și mare, la niveluri, la cărutul materialului și confecționarea unei stații de amplificare. V-am ruza să mai veniți pe la noi la vară, cînd totul va fi pus la punct și vom putea orzanza o duminică polisportivă, care va începe dimineața și se va încheia la lumina reflectoarelor.

Am primit cu dragă înmă lăvatura. La despărțire l-am sugerat amabil, idee de a ridică, la loc de cinste, un panou de onoare cu numele aceluia care s-au distins în mod deosebit în această frumoasă realizare din comuna lor.

Traian IOANȚESCU

Aurel PAPADIE

Niddy DUMITRESCU

DUPĂ FLUIERUL FINAL AL 16-IMILOR CUPEI

ANGELO NICULESCU: „DIVIZIA A, CU MICI EXCEPȚII, SUB ORICE CRITICĂ“

Intrarea în „Cupa“ a divizionarelor A a fost așteptată cu nerăbdare...

Prof. Angelo Niculescu, antrenor federal: „Etapa de „Cupa“ de duminică trebuie privită prin prisma comportării echipelor de Divizia A...“

Pe marginea jocurilor și rezultatelor de duminică, am făcut o anchetă-fulger în rîndurile unor oameni avizați, pe care l-am întrebat: CARE E PĂREREA DV. DESPRE „16“-IMILE CUPEI? Iată răspunsurile...

Prof. Mircea Pascu, vicepreședinte al clubului Jiul: „Echipa noastră nu a dat randamentul cel mai bun...“

Ilie Savu, antrenor coordonator la Centrul de juniori „Steaua“ - 23 August: „După mine, cel mai mare dușman al echipelor mai bune au fost timpul și terenul...“

TREI CONCLUZII

(Urmare din pag. 1)

spre un echilibru și spre o nivelare valorică pe plan competițional, realizată nu atât pe seama unor creșteri calitative pe verticală, ci mai ales a unor scăderi în seriositate...

Recidivând de la o astfel de remarcă obiectivă, credem că este logic a ne întreba, acum, în încheiere, dacă nu cumva actuala prevedere regulatelor privind dreptul de calificare, în caz de egalitate, a echipelor în deplasare, nu are darul să mascheze puțin neputința echipelor de categorie superioară de a se impune cu adevărat în fața celor mai mici...

TOATE CONDIȚIILE NECESARE, DAR REZULTATE MINORE!

(Urmare din pag. 1)

avut, cel puțin în ultimii patru ani, absolut toate condițiile pentru ca procesul de instruire a noilor generații de sportivi să se poată desfășura la nivelul exigențelor actuale...

Cum se oglindește aceste condiții în performanțe, în promovările spre diviziile naționale, în recordurile înregistrate și în prezențele unor elevi în loturile reprezentative ale României?

În momentul de față, Școala sportivă are trei campioni republicani, de juniori III (la atletism), un campion republican (la patinaj artistic) și 10 reprezentanți în loturile naționale de juniori (baleți și fete) la atletism, baschet, volei și handbal...

I.E.F.S. — 50

(Urmare din pag. 1)

care ne întîlnim de fiecare dată pe terenurile, în sălile și laboratoarele de specialitate... Școlii sportive nr. 1 din Galați. Gradul de interes și prestațiile unor dntre profesorii care s-au perindat pe aici, în această perioadă de timp, au fost foarte scăzute...

Aminteam la începutul acestor rânduri că la primele cursuri ale Institutului luau parte 14 studenți! După schimbarea semicentenarului de existență a I.E.F.S. și nu oprim, fie chiar numai în trecut, asupra dimensiunilor de astăzi: APROAPE 2.400 DE STUDENȚI ȘI STUDENTE, PESTE 180 DE CADRE DIDACTICE, ZECI DE PERFORMERI ÎN LOTURILE REPREZENTATIVE ALE ROMÂNIEI...



Decineștirea lui Kun, anihilată de frumoasa divizie a necunoscuților de la Autobuzul. (Autobuzul — U.T.A. 3-3).

Foto: Paul ROMOȘAN

ȘAISPREZECIMILE ÎN... ANTITEZE

Deoarece „16“-imile și-au dovedit din nou calitățile de etapă-sursă a Cupei României, ne-am gândit să vă oferim câteva antiteze între actuala divizie și cea similară din ediția trecută...

● Cel mai important aspect: duminică au fost eliminate cinci divizionare A, iar la ediția trecută (5 martie 1972) au ieșit din competiție...

● În schimb, numărul echipelor, care s-au calificat grație regulatelor (la scor egal după prelungiri), a crescut la 8 (Petrolul, U.T.A., Farul, Rapid și C.F.R. Cluj) față de 2 („U“ Cluj și Rapid) din ediția trecută. De re-

marcat „constanța“ rapidiștilor: 0-0 cu Minaur Zlatna și tot 0-0 cu Carpați Sinaia (ambele divizionare C).

● A fost înregistrat un progres și la capitoliul eficacitate: duminică s-au înscris 43 de goluri (17 gazdele și 26 divizionarele A), față de 35 (16-19) cîte au fost marcate în ediția trecută.

● Metalul București, învingînd pe Universitatea Craiova cu 4-0, a doborât recordul Olimpiet Satu Mare (3-0 cu Politehnica Iași) privind înfrîngerea la scor a unei divizionare A.

● Iată raportul de goluri înregistrat în disputa gazdelor (echipe din

Divizia B, C și campionatul municipal) cu divizionarele A:

B—A: 10-13 (8-5 în ediția trecută).

C—A: 6-9 (8-14).

CM—A: 1-4.

● Și acum, vă prezentăm reușitele celor 32 de echipe de categorie inferioară: duminică au participat 9 divizionare B (3 s-au calificat), în ediția trecută 7 (4), procentul de reușită coborînd de la 57% la 33%; din cele 6 divizionare C, care au evoluat în etapa actuală, s-au calificat 2, în ediția trecută 9 (3), același procent — 33%.



Pentatoniștii Rolik, Cosma, Olariu și Kihm, împreună cu antrenorii Bruja și Banet, în sala de scrimă

LA „UNIVERSITATEA“ TIMIȘOARA, PREGĂTIRI INTENSE LA PENTATLON MODERN PENTRU NOUL AN COMPETIȚIONAL

Cunoscînd dificultățile și valoarea întrecerilor ce se anuntă pentru anul 1973, printre care cea mai importantă este Campionatul mondial rezervat juniorilor, pentatoniștii de la Universitatea Timișoara se așteaptă să se pună în trebură pregătirii...

PROGRAMUL MANIFESTĂRILOR MARTI 5 DECEMBRIE Cu ocazia sărbătoririi Semicentenarului Institutului de Educație Fizică și Sport se vor desfășura întreceri la mai multe ramuri sportive...

MERCURI 6 DECEMBRIE Ora 9: Sesiune de comunicări și referate științifice

Ora 11: Vizită la expoziția retrospectivă

Ora 12: Înțînire cu reprezentanții promotorilor de absolvenți

Ora 16: Spectacol cultural-sportiv la Opera Română.

Petre ARCAN-coresp.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

AL CINCILEA K.O. CONSECUTIV...

De cinci ani, o formație divizionară A din plutonul frunții al fotbalului nostru, o echipă cu un lot de jucători de primă valoare (unii prezenți și în loturile reprezentative) și pretenții afișate — nu reușește să treacă pragul 16-imilor „Cupa României“, capotînd, fără nici o scuză, în fața unor adversari ale căror atu-uri au fost și rămîn ambicioși. Dăruirea, puterea de luptă.

De cinci ori la rînd, Universitatea Craiova este pur și simplu mîturată din a doua competiție a țării de Chimia Suceava (3-4), C.F.R. Păscani (1-2), Metalul București (0-2), Olimpia Satu Mare (1-2) și, cu două zile în urmă, din noi de Metalul București (0-4). O fi ea „Cupa“ o competiție a K.O.-urilor: nu credem, însă, să mai existe o altă divizionară A care să se parească în fața de repede și de sistematic o întrecere în care alte echipe — mari și mici — luptă fără menajamente.

Fără îndoială, există multe cauze care au concurat la eliminarea craiovenilor. Principala ni se pare a fi SUPERFICIALITATEA cu care au tratat — de fiecare dată — ju-

lean. În ultimele 6 jocuri, Farul nu a înscris decât două goluri, primind în schimb cîte unul de meci! Să fie oare numai moralul, serios zdruncinat de la meciul cu Rapid, de vină? Dacă ar fi așa, surusul lui Hașoți — chiar așa, discret, în colțul gurii — ar fi o promisiune pentru etapele ce urmează. Rămîne însă de văzut cîte de mult se va schimba jocul propriu-zis, pentru că Farul, așa cum a evoluat la Sibiu, nu numai că putea pierde, dar parcă era și normal să o facă! Și pentru că Farul beneficia de avantajul regulamentului, am putut asista la niște prelungiri cam curioase: echipa gazdă, de categorie inferioară, în doar 10 oameni (Serfez fusese eliminat, cam ușor, de arbitrul Anderco) ataca continuu, iar divizionara A se apăra, pentru a păstra meciul lui! Succesul este, deci, cam îndoielnic...

În fine, FARUL A OBTINUT — SĂ ZICEM — UN SUCCES!

</

MARI SURPRIZE ÎN PROBELE PE ECHEPE

PARIS, 4 (prin telefon). — Această ediție a campionatelor internaționale de tenis de masă ale Franței...

neze (Ho Ciu-pin, Ciu Lan-su). În semifinalele probei masculine pe echipe...

Handbaliștii sovietici învingători. Moscova, 4 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de handbal...

sportul în lume

VOLEIBALIȘTII JAPONEZI VOR EVOLUA ÎN EUROPA

În cadrul turneului pe care-l va întreprinde în Europa, selecționata masculină de volei a Japoniei...

ȘAHIȘTI ROMÂNI ÎN TURNEE INTERNAȚIONALE

PALMA DE MALLORCA. — După consumarea a șase runde și a partidelor întrerupte...

În runda a 6-a, Smeikal l-a învins pe Medina, Korcinol pe Hug, iar Bellon a câștigat la Andersson...



Una din numeroasele „întâlniri” la fileu, între Smith (cu spatele) și Năstase, în marea finală.

AGENDA SĂPTĂMINII. Table with columns for date and sport type (SAH, BASCNET, SCHI, TENIS DE MASA, TENIS, HANDBAL, FOTBAL, VOLEI).

HANDBALIȘTII SOVIETICI ÎNVIINGĂTORI

MOSCOWA, 4 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de handbal pentru premiul ziarului „Zaria Vostoka”...



Dubla campioană olimpică de schi, etvețianca MARIE-THERESE NAIDIG (în foto), va fi prezentă la tradiționalul „Criteriu al primei zăpezii”...

DUPĂ TURNEUL FINAL AL C.C.E. LA POLO: DINAMO BUCUREȘTI A PLĂTIT SCUMP GREȘELILE FĂCUTE ÎNTR-O SINGURĂ REPRIZĂ

BUDAPEȘTA, 4 (prin telefon de la trimisul nostru special). — Duminică dimineață, în piscina acoperită de pe insula Margareta...

scorul de 6-3 (care e departe de a reflecta raportul de forțe între cele două formații), este o cale destul de lungă.

Adrian VASILU

LA TELEFON, ILIE NĂSTASE

(Dermare din pag. 1)

— Nu-mi fac planuri niciodată. Mereu am impresia că voi fi eliminat din primul tur...

tuor celor care au crezut în mine după finala „Cupei Davis”. — Și, dacă e posibil, vă rog să scrieți că această ultimă victorie aparține în mare măsură părinților mei...

ILIE NĂSTASE ȘI STAN SMITH INVITAȚI ÎN NOUL CIRCUIT „INDOOR”

NEW YORK, 4 (Agerpres). — Cu prilejul unei conferințe de presă, care a avut loc la Salisbury (Maryland), s-a anunțat că anul viitor...

— Mult noroc, Ilie! — Să trăiți, să-mbătrâniți!

ÎN TURNEUL DE VOLEI DIN R.D. GERMANĂ

Dinamoviștii bucureșteni pe locul V

BERLIN 4 (Agerpres). — În Leipzig, au luat sfârșit întrecerile turneului internațional masculin de volei...

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

TELEX

Orarul Nagoya (Japonia), a găzduit un concurs internațional de gimnastică la care au participat sportivi și sportive din șase țări...

FINIȘ PASIONANT ÎN FINALA ȘAHIȘTILOR

CE SPUNE „CALCULUL HÎRTIEI”?

Cu patru runde înainte de sfârșit — o singură clarificare în finala campionatului național de șah: în lupte pentru titlu se află angajații practici trei jucători — Partos, Ciocăltea și Ghițescu...

Dintre partidele ultimelor runde am ales pentru fișierul cititorilor noștri o foarte interesantă întâlnire între Mihail Subă și Traian Stanciu...

gar în Cuba, a fost semnată o nouă convenție de ajutor reciproc în domeniul relațiilor sportive, între U.B.C.F.S., forul bulgar și I.N.D.E.R. omonimul său cubanez.

SUCCESS, MEDEO! CĂLDURA MÎINII PRIETENEȘTI

La sfințitul toamnei, capitala Kazahstanului, orașul Alma-Ata, a primit unul din cele mai frumoase daruri sportive. Este gata marele complex al sporturilor de iarnă „Medeo”...

Înapoi recent dintr-o călătorie întreprinsă în Cuba, președintele Uniunii Bulgare pentru Cultură Fizică și Sport, T. Martiniski, a comunicat presei că principalul scop al vizitei sale a fost lărgirea și întărirea legăturilor sportive cu această țară.

Acordul dintre forurile sportive din cele două țări socialiste a fost încheiat pe o durată de patru ani și oferă perspective de viitor pentru performența bulgară și cubaneză, ca și în domeniul sportului de masă.

FRUNTAȘII CLASAMENTULUI REMIZEAZĂ ÎN RUNDA A 16-A

Tensiunea finisului a pus amprenta pe jocul frunțașilor clasamentului. Deși (exceptându-l pe Ghițescu) întîlneau jucători din partea a doua a clasamentului, nici Partos și nici Ciocăltea nu și-au asumat riscurile jocului la câștig.

Chizdavu în poziții superioare pentru conducătorii pieselor negre. Follert a cedat fără joc întrerupta cu Ciocăltea, iar Bondoc pe aceea cu Stoica, ambele din runda a 15-a.

A doua victorie a boxerilor noștri în Danemarca. În a doua lovitură evoluând în Danemarca, boxerii români au evoluat la Alborg, în compania unei selecționete a orașului. Întîlnirea s-a desfășurat la șase categorii și iată rezultatele: cat. pană 60 kg. — S. Sörensen b.p. 2. V. Croitoru; cat. grea 1. Alexe b.p. 3. B. Andersen.